

Автор: Administrator  
29.12.2019 13:17

---



Члены Общественной палаты Пензенской области избрали регионального представителя в действующий состав Общественной палаты Российской Федерации. Им стала член Общественной палаты Пензенской области, директор ФГУП «ВГТРК» ГТРК «Пенза» Оксана Чубарь. Ее кандидатуру утвердили на пленарном заседании Общественной палаты региона путем проведения процедуры тайного голосования в среду, 25 декабря. Оксана Чубарь поблагодарила своих коллег за оказанное доверие. «Осознавая ответственность, возложенную на меня в связи с избранием в члены Общественной палаты России, приложу максимум усилий и буду достойно представлять интересы гражданского общества нашего региона», – подчеркнула она.

Справочно. Оксана Чубарь является действующим членом Общественной палаты Пензенской области с 2011 года. Входит в состав Общественного совета при УМВД России по Пензенской области. Указом Президента РФ №219 от 12 мая 2016 года награждена медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени.

В состав Общественной палаты Российской Федерации входят 168 человек, при этом 40 граждан утверждаются указом Президента России, 85 представителей региональных общественных палат; 43 представителя общероссийских общественных объединений.

С июня 2017 по декабрь 2019 года Пензенскую область в составе Общественной палаты России представляла исполнительный директор АНО «Квартал Луи» Мария Львова-Белова. Ее полномочия прекращены в связи с подачей заявления о выходе из состава Общественной палаты Российской Федерации.